
 

 

 

 
 
De freelancer die de 
bemiddeling laat doen via 
Zaturdays dient voor de eerste 
werkdag te beschikken over 
een geldige Verklaring 
Arbeidsrelatie. 
De VAR verklaring is voor ons 
het bewijs dat je ook door de 
Belastingdienst wordt gezien 
als zelfstandig ondernemer. 
 
Het aanvragen van een VAR 
verklaring loopt via de 
Belastingdienst en duurt 
ongeveer 2 tot 6 weken. 

Eerste dagmelding 

 
Vanaf 4 juli 2006 moeten alle 
werkgevers nieuwe 
werknemers aanmelden bij de 
Belastingdienst met de 
zogenoemde 'Opgaaf 
eerstedagsmelding'. De 
eerstedagsmelding dient 
uiterlijk 1 dag voor de eerste 
werkdag van de betreffende 
persoon binnen te zijn bij de 
Belastingdienst. Met de 
invoering van de 
eerstedagsmelding wil de 
Belastingdienst illegale arbeid 
en daarmee samenhangende 
fraude tegengaan. 
 

 

 

 
 

Bemiddeling 

 
Zaturdays bemiddelt tussen 
freelancers en klanten van 
Zaturdays op het gebied van 
ICT, Techniek en o.a. Sales & 
Marketing. Wanneer onze klant 
extra capaciteit nodig heeft 
voor projecten die ze zelf niet 
in kan vullen, bemiddelt 
Zaturdays. 
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Starten als Freelancer 
 
Voordat je aan de slag kunt als freelancer, moet je een aantal zaken geregeld hebben. 
Je moet je onderneming inschrijven bij de Kamer van Koophandel, de Belastingdienst informeren 
en je verzekeren. 
 
 

Kamer van Koophandel 
 
Het starten van een onderneming begint met een bezoek  
aan de Kamer van Koophandel. 

Iedere onderneming en rechtspersoon in Nederland moet 
zich inschrijven in het Handelsregister, je ontvangt dan 
een inschrijfnummer van de Kamer van Koophandel.  
Als startende ondernemer zul je een keuze moeten maken 
uit verschillende rechtsvormen. Een aantal zaken is daarbij 
van belang. Start je alleen of ga je samenwerken met  
anderen? 

Wat wordt bij de samenwerking door de partijen 
ingebracht: arbeid, goederen, goodwill of geld? Ook de rol 
van het privé-vermogen en het type belastingen dat wordt 
geheven, zijn van invloed op die keuze. 
 
Je kunt als freelancer starten in een eenmanszaak of een 
BV. Een belangrijk kenmerk van de eenmanszaak is dat jij 
als eigenaar zelf aansprakelijk bent voor alle handelingen 
en vermogensaangelegenheden. Er is geen onderscheid  
tussen privé- en ondernemingsvermogen. 

In een BV ben je niet hoofdelijk aansprakelijk, tenzij er  
sprake is van wanbeleid. 

Als er sprake is van een samenwerkingsverband, is de 
meest gekozen rechtsvorm een Vennootschap Onder Firma 
(VOF). Een belangrijk kenmerk van de VOF is de 
hoofdelijke aansprakelijkheid van de vennoten. Iedere 
vennoot is voor 100% aansprakelijk met zijn privé-
vermogen als de vennootschap haar verplichtingen niet 
nakomt. Als je in gemeenschap van goederen bent 
getrouwd, vallen ook de bezittingen van je partner onder 
de aansprakelijkheid. Door het opstellen van huwelijkse 
voorwaarden kun je dit voorkomen. 
 
De Kamer van Koophandel kan je goed adviseren over de 
beste rechtsvorm in jouw situatie. 

Belastingdienst 
 
Daarnaast moet je de 
Belastingdienst informatie 
verschaffen over je nieuw 
ingeschreven onderneming.  
Je kunt dit doen door het 
invullen van het formulier 
‘Opgaaf startende 
onderneming’ van de 
Belastingdienst. Je ontvangt 
van de Belastingdienst een 
BTWnummer, die je verplicht 
bent te vermelden op 
uitgaande facturen. 
Verder moet je een Verklaring 
ArbeidsRelatie (VAR) 
aanvragen (zie brochure 
‘VAR’). 
 
Als de Belastingdienst je als 
ondernemer erkend kun je 
gebruik maken van een aantal 
belastingfaciliteiten zoals 
ondernemersaftrek, 
investeringsaftrek en de fiscale 
oudedagsvoorziening. 
 
Meer informatie hierover kun je 
vinden op de website van de 
Belastingdienst, 
http://www.belastingdienst.nl.
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Onze missie 

 
Het is onze missie de juiste 
mensen bij elkaar te brengen 
met als doel geslaagde lange 
termijn relaties aan te gaan.  
Het kan ook goed zijn dat wij 
projecten van tijdelijke aard 
bemannen met interim 
professionals. Dat maakt 
Zaturdays uw partner in 
continuïteit. 

 

Matchen is ons vak! 

 
Carrières verlopen anders dan 
in het verleden. 'Lifetime 
employment' binnen een 
onderneming komt steeds 
minder voor. De balans tussen 
werk en privé, financiële 
'onafhankelijkheid' en loopbaan 
planning wordt steeds belang-
rijker. Genoemde trends zijn 
blijvend. Daarom blijven we 
bouwen aan de toekomst. 

 

Onze kernwaarden 

 
• maatwerk 
• kwaliteit 
• betrokkenheid 
• flexibiliteit 
• integriteit 
• origineel 
• ambitie 
• kritisch 
• focus 
• resultaat 
• costleadership 

 

Geïnteresseerd? 

 
Graag bespreken we de 
mogelijkheden met u. 
Reageer indien u nadere 
informatie wenst of maak  
een afspraak. 
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Verzekeringen 
 
Iedereen in Nederland, dus ook de eigenaar van een eenmanszaak of de vennoot in een VOF, 
betaalt premies voor de volksverzekeringen zoals Algemene ouderdomswet (AOW), Algemene 
nabestaandenwet (ANW), Algemene wet bijzondere ziektekosten (AWBZ) en Algemene 
kinderbijslagwet (AKW). 
 
Als vennoot in een VOF ben je geen werknemer en val je dus niet onder de werknemers-
verzekeringen zoals Ziektewet (ZW) , Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen (WIA) en 
Werkeloosheidswet (WW). Je zult je hiervoor dus zelf moeten verzekeren. Voor WW kun je je zelf 
niet verzekeren als ondernemer. Tegen ziekte en arbeidsongeschiktheid wel. 
 
Ziekte en arbeidsongeschiktheid 
Je kunt je verzekeren tegen het risico 
van arbeidsongeschiktheid, met de 
arbeidsongeschiktheidsverzekering. 
Vaak bestaat een dergelijke verzekering 
uit twee delen: verzekering tegen ziekte 
en tegen arbeidsongeschiktheid. 
De premie die je betaalt is afhankelijk 
van de hoogte van het te verzekeren 
inkomen en het moment dat de 
ziekteverzekering ingaat en er dus 
ziektegeld uitgekeerd wordt door de  
maatschappij. 

Veel freelancers sluiten een verzekering 
af die na 30 dagen ingaat. Dit betekent 
dus dat je pas na 30 dagen ziekte een  
uitkering ontvangt. 

Daarnaast kun je kiezen voor een 
arbeidsongeschiktheidsverzekering “op 
het beroep”. Dit betekent dus dat je een 
uitkering ontvangt als je door 
arbeidsongeschiktheid je beroep niet 
meer kunt uitoefenen. 
 

Ziektekosten 
Sinds de invoering van de basisverzekering is 
iedereen verzekerd voor ziektekosten. Naast de 
vastgestelde bijdrage voor deze basisverzekering 
en eventueel aanvullende verzekeringen, moet je 
als ondernemer ook een inkomensafhankelijke 
bijdrage van 4,4% betalen (over maximaal  
€ 30.015). Deze bijdrage wordt achteraf betaald 
via de belastingaangifte. 
 
Beroepsaansprakelijkheid en pensioen 
Als zelfstandig ondernemer is het verstandig om 
een goede beroepsaansprakelijkheidsverzekering 
te hebben. Ook in de (ICT)dienstverlening 
kunnen kleine fouten grote consequenties 
hebben. Een eventuele claim loopt dan snel in de 
papieren. Veel opdrachtgevers stellen een  
dergelijke verzekering ook verplicht. 

Tot slot is het belangrijk om je 
oudedagsvoorziening niet te vergeten. 
Ondernemen is risico’s nemen, een beetje 
zekerheid voor ‘later’ kan echter prettig zijn. 

Voor meer informatie verwijzen wij naar onderstaande internet sites: 
• www.belastingdienst.nl 
• www.kamervankoophandel.nl 
 
 

Contact? 
 
U kunt direct contact opnemen met een van onze managers: 
Ester van Eersel evaneersel@zaturdays.nl  +31 (0)6 139 31 456 Managing Partner / CFO 
Patrick Bresser pbresser@zaturdays.nl   +31 (0)6 461 366 81 Talent Manager / Coach 
 

…  
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